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1980. augusztus 10. vasárnap
m

bb.1. tündérrózsa a drávai mocsárvilágban
1980. augusztus 10.

virít a tündérrózsa a dráva menti mocsárvilágban, a folyó 
lápos-mocsaras holtágaiban a szokottnál is nagyobb számban pom­
pázik az idei nyáron a szépséges vízi virág, a júliusi bőséges 
esőzés és az augusztusi nagy meleg - úgy látszik - kedvezett a 
ritka növénynek, a viz felszínét boritő zöld dzsungelban szinte 
világítanak a fehér-sárga szirmú rózsák, némelyiknek az átmérő­
ié a hat-nyolc centimétert is eléri, a hazáimban ma már ritka­
ságnak. számító virág, szigorú oltalmat élvez, a kipusztulóban 
lévő növény - minden bizonnyal a természetvédelmi intézkedések 
eredményeként - újból terjed a drávai holtágak vizében./mti/
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b .4. szivattyúzással, uiabb töltések építésével védekeznek 
a árvíz ellen- Szolnoknál a tiszai árhullám csúcsa

t sz/s/p ká 1980. augusztus 10.

a tisza árhullámának csúcsa vasárnap már Szolnok térsé­
gébe ért, s a mostani vízállás az eddig észlelt maximumot 
45 centiméterre megközelítette, a folyó alsóbb szakaszán a 
lassú,folyamatos áradás miatt a hármas-körös is igen el- 
nyu jtottan tetőzik, jelenleg kunszent márt ónnál, a hosszan­
tartó magas vízállás miatt mind a tlszán, mind a hármas-kö­
rösön több helyen átázások,szivárgások ellen is védekeznek.

- - a kettős-körösnél az elöntött területen továbbra is 
tarhos község védelme adja a legnehezebb feladatokat.a köz­
ség nyugati szárnyán az -igen kritikus állapotú védvonal- 
szakaszt uj töltéssel erősitik,de építését a péntek éjsza­
kai vihar hátráltatta, vasárnapra viszont a négy kilométe­
res töltés csaknem az -elöntés!-vizszint magasságáig tel­
jes egészében elkészült, a körtöltés további szakaszain 
erős átázások,szivárgások teszik próbára a védekezőket, egy 
zsilip környékén pedig az intenzív csurgásokat ellen­
nyomó medence építésével fojtják el. a dobozi körtöltésen 
tovább védekeznek-a fellépő szivárgások ellen.a hosszufokí 
szakadásnál a vizvisszavezetés másodpercenként 110 köbméter, * 
amelyet állandó és ideiglenesen telepített szivattyúk üzeme­
lésével is fokoznak,a töltés helyreállításáig előkészüle­
teket tettek a fővédvonal szerepét betöltő ideiglenes elzárás 
megerősítésére. ar tisza középső szakaszán az áradó viz meg­
haladta a vezser.yí nyári gát kiépített szintjét, és a hul­
lámtér teljes szélességében szétterült, lejjebb, az alpári 
nyári gáton folytatják a védekezést.

a tisza-völgyében összesen 1632 kilométer hosszúság­
ban tartanak készültséget,amelyből 886 kilométerein harmad 
fokon védekeznek.a belvizek által elöntött terület felére 
csökkent az intenzív szivattyúzások eredményeképpen, a vé­
dekezési munkákban mintegy 13 ezren vesznek részt./mti/
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bb.6. folklór találkozó szombathelyen 

le r/p ká 1980, augusztus 10.

- a savaria rendezvénysorozat keretében a hét végén - szom­
bathelyen országos folklór-találkozót rendeztek, vasárnap* 
a találkozó befejező-napján a megyei művelődési és ifjúsá­
gi központ előtti téren a népművészek : fa- és csontfaragók, 
keramikusok^ fazekasok, mézeskalács osok, kékfestők,-bőr- 
művesek, rézművesek, népi szövők, hímzők kínálták áruikat, 
ugyanott a szinház-es filmművészeti főiskola hallgatóiból 
alakult utcaszínház a-vásári környezetbe illő bohózatot mu­
tatott be, az -ismeretien szerzőtől származó, tizenötödik 
századbeli, pathetin mester-Cimü egyfelvoná^os'darabot, 
előadást követően a nógrád táncegyüttes, a fejér megyei 
népi együttes, a veszprémi kőris népzenei együttes, a 

keszthelyi guzsaj népzenei-együttes,-a körmendi béri balogé 
ádám-táncegyüttes, valamint a szombathelyi ungaresca tánc- 
együttes adott műsort.

az
* V

i
ezen a napon nyílt _meg a művelődési központban borsod 

megye népművészetét bemutató,-valamint a népi bábozás cseh­
ás Morvaországban című kiállítás is./mti/
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bb.5. népzenei találkozó a dorozsmai szélmalomnál
1980. augusztus 10.dán/p ká

szeged kiskundorozsmai városrészében,,a jőL ismert 
szélmalomnál vasárnap népzenei találkozót rendeztek, a múlt- 
század első felében éoült nevezetes ipari műemlék előtt 
szabadtéri színpadot állítottak fel,amelyen szegedi és sze- 
gedkörnyéki népi együttesek, citerazenekarok, népdalkörök, 
népzenei együttesek tagjai többórás műsort adtak, a vá- 
rosközpontból autóbuszokkal érkező vendégek megteklnthet- 
ték a malomnak, a régi mesterek kézügyességét dicsérő, 
ma is működőképes, teljes egészében fából készült szerke­
zetét is./mti/

-

bb. 7. vasárnapi szállítás; tiz vagon szatymazi barack 

dén/'p ká 1980. augusztus 10.

az elmúlt heti napos meleg idő hatására gyorsan érnek a 
szabadföldi zöldségfélék és a gyümölcsök csöng rá db an. ezért 
vasárnap is sokszázan szedték a termést a gazdaságokban és 
szállították a különféle átvevőhelyekre, a zöldért szatymazi 
és szegedi telepéről vasárnap tiz vagyon őszibarackot indí­
tottak útnak a budapesti, a miskolci és a balatonmenti piacok­
ra. a zöldért csongrád megyei telepein további tiz vagont rak­
tak meg vöröshagymával,nyári almával, zöldbabbal, paprikával 
és paradicsommal.

a szegedi konzervgyárban egész napos vasárnapi ügye le­
tet tartottak az átvevők,hétfői feldolgozásra tizenhat vagon 
sárga- és őszibarackot, uborkát és zöldbabot vettek át ezen 
a napon a termelőktől./mti/

bb.S. bezárult a fafaragó bányászok országos tábora tatabányán 

ráb/p ká 1980. augusztus 10.

vasárnap ünnepélyesen zárult tatabányán a fafaraaó bá- 
nyászok tíznapos országos tábora.a szénbányák vendégeként 
csaknem-féLszázan dolgozták a.népház melletti parkban be­
rendezett alkotótáborban v a tábor Lakói Leszálltak a bá­
nyákba is, hogy-az ott látottakat fába formálják, a faragók 
munkáját nagy érdeklődés kísérte a bányászvárosban; volt olyan 
nap,amikor többezren fordultak meg a táborban^flgyelték az 
alkotások születését.a vasárnapi záróünnepségén nivódijjal 
jutalmazták a táborban készült legsikeresebb munkákat, ame­
lyekből kiállítást is rendeztek a népházban, ugyancsak a nép­
ház parkjában,felállították azt a székelykaput,ame%et a tá­
bor résztvevői ajándékként készítettek a városnak./mti/

-e -

felhasználható 15 órától!

bb.9. színházi bemutató és népművészeti vásár tatán 

ráb/p ká

a tatai öregvár környékén lévő romok között kialakított 
alkalmi játszóhelyeken rendezett bemutatókkal zárult vasárnap 
a vándorszinházak első országos találkozója.
/folyt,köv./
12.35/P

1980. augusztus 10.
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a duna vízállása budapesten 366 cm,a viz hőmérséklete 20,5
fok.'/mti/

—• —

bb.11. emlékünnepség a gödi fészekben 

bam/s/p ká 1980. augusztus 10.

a hagyományos ünnepséget a gödi-vasárnap rendezték meg 
fészekben, a magyar munkásmozgalom egyik emlék helyén,-amely az 
idén 56 esztendős, -veteránok és -ifjak együtt emlékeztek a fé­
szek alapítóira, azokra-a hősökre, akik a munkásmozgalom ne­
héz esztendeiben vállalták az uj társadalomért vívott küzde- 
Lem nehézségét.

az országút melletti munkásmozgalmi emlékműnél koszo- 
ru ásl ünnepség volt.a váci tárás, dunakeszi és göd párt­
ós állami vezetői, a fészek intéző bizottságának képvise­
lőt helyezték el a bála és a kegyelet-virágait az-emlékmű 
talapzatánál.az ünnepség résztvevői ezután a tábor főte­
rére vonultak? ahol rózsa László,a gödi fészek intéző bi­
zottságának vezetője köszöntötte őkét. horváth ferenc-jászal- 
dljas kiváló-művész józsef attlla költeményeiből.adott.elő, . 
majd mike károly,az mszmp gödi -nagyközségi bizottságának tit­
kára emlékezett meg a fészek történelméről,a munkás ifjúság 
nevelésében betöltött szerepéről, /folyt, köv./
12.50/p -7-
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időnként megnövekvő felhőzet, legfeljebb egy-két helyen 
futó záporral, mérsékelt, helyenként megélénkülő északi, 
északnyugati szél. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 13 
és 18 fok között^a. legmagasabb nappali hőmérséklet 23 és 28 
fok között várható.

bb.10./időjárásjelentés.... folyt/p

vasárnap hajnalra-13-18 fokig hűlt Le_a Levegő, délelőtt vál-
tozóan.felhős volt..az ég,de.-futó. .zápor csak egy-két helyen
alakult ki a kora reggeli órákban.a mérsékelt északi szél 
helyenként megélénkült, á hőmérséklet 
19 ás 24 fok között volt.

11 órakor általában

szombaton budapesten a hőmérséklet napi középértéke 
22,7 -fok volt, ez 1,1 fokkal magasabb,mint a százéves 
átlag.

-vasárnap 12 órakor--budapesten 22 fokot mértek, a 
tengerszintre átszámított Légnyomás 1017 mb .-,alig változik.

a belátón vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 24
fok volt.

várható időjárás hétfő estig?
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bb.9./színházi

kora reggeltől késő délutánig egymás után léptek színre a lát­
ványos, vidám játékokkal az együttesek.a kecskeméti tanyaszin­
ház motiere?---,,dandin györgy,-a megcsufolt fér j,, cirnü vígjá­
tékit mutatta be, kemény henrik bábszínháza vitéz László 
kalandjaiból adott-izeLitőt,a Románom megyei vándorszinház 
a ,,szamártestamentum,,-cimü bohózattal Lépett fel, a szegedi 
kisopera ,,a jő útra tért részeges,avagy az ördögi házasság 
cirnü mulatságos zenés színjátékkal,a szolnoki nyílt szín

duda gyűri elindul,, cirnü vidám játékkal szerepelt, a szabad­
téri produkciókra a belépés ingyenes volt,a műsort ajándéknak 
szánták a találkozó együttesei a közönségnek.

1. folyt/p• •••90

9 9

a -vándonszinházak bemutatóival egyidejűleg népművésze­
ti vásárt is rendezett a Románom megyei művelődési központ, 
öregvár hidján verték fel a sátrakat, ahol egész nap fazeka­
sok, bőrösök, kékfestők, mézeskalácsosok és kovácsok kínál­
ták portékájukat a tcbb.ezer érdeklődőnek./mti/

az

bb.10. időjárás jelentés 

p ká 1980. augusztus 10.

a meteorológiai intézet jelenti augusztus 10-én vasárnap 
12 órakor?

az évszaknak megfelelő idő

az atlanti-óceán fölött örvénylő ciklon áramlási rendsze­
rében váltakozó hőmérsékletű és nedvességtartalmu léghullámok 
érkeznek a brit-szigetek fölé és változékony, szeles,, csapadé­
kos Időjárást okoznak, ciklon alakítja kelet-, délke Let-eurSó- 
pa, valamint-a skandináv-fétsziget időjárását is. a felsorolt 
terű leteken-t uínyomóan felhős, záporos, zivataros kissé hűvös 
az idő. -kontinensünk belsejében és a földközi-tenger medencéjé­
ben -a leszálló, légmozgás ok-hatására általában kevés a felhő." 
meleg nyár-van. egy-egy futó zápor, zivatar csak a keleti kör­
zetekben alakul ki.

szombat on-hazánkban változóan felhős idő volt. szórvá­
nyosan futó záporok, zivatarok alakultak ki. a vasárnap 
reggel 7 óráig-Lehullott csapadék mennyisége általában csapa­
déknyom körül volt,de a délnyugati határvidéken 2-7 mm-t mér­
tek, polgárról 1-6, debrecenből pedig 21 mm-t jelentettek, 
élénk, időnként erős volt az északi, északnyugati szél. 
az elmúlt napokhoz képest mérséklődött-á meleg, kora délután­
ra 24, 28 fokig emelkedett a hőmérséklet.
/folyt.köv./
12.40/p
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bb. 12,/tisztbelyettesavató 1. fo lyt/p

befejezésüL kovács páL altábornagy köszönetét mondott 
az u j tiszthelyettesek szüleinek, és elismeréssel szólt a 
tiszthelyettes bázisok tevékenységéről.

--az^-avatási ünnepséget a diszmenet zárta, ezt követően az 
avatott tiszthelyettesek -szülei, hozzátartozói-a művelődési 

t-ban a tiszteletükre adott fogadáson vettek részt.

bb.13. cserépedény és népiszőttes vásár Veszprémben 
feh/p ká 1980. augusztus 10.

vasárnap Veszprémben rendezték meg a harmadik országos 
cserépedény-és népiszőttes vásárt, a nagyszabású bemutatón 
hazánk szinte minden tájegységének népművészei- fazekasok, 
népiszőttes készítők, kézlmunkaelőnyomók, kékfestők, hímzők, 
fafaragók, rézművesek és szíjgyártók képviseltették magukat, 
a hazai és külföldi látogatók körében nagy sikert arattak a 
varoslődi majolikagyár, a kaposvári háziipari szövetkezet, 
valamint a mezőtúri fazekas szövetkezet termékei is.

a magyar népművészet iránti érdeklődésre jellemző, 
hogy számos népművész munkáit a déli órákr&_már megvásá­
rolták. a vásáron és bemutatón -amely a városközpontban 
zajlóit -a veszprémi erkel ferenc fúvószenekar,az urkuti 
nemzetiségi pávakör, a herendi munkásszinpad,a sümegi 
baocsoport,és tiz népzenei együttes adott egésznapos műsort, 
/mti/

bb.14. vajdasági falikárpitok kiállítása szekszárdion 
blb/p ká 1980. augusztus 10.

jugoszláviai képzőművészek faliszőnyegképeinek kiállltá- 
sa nyílt vasárnap a szekszárdi babits mihály megyei művelő-
fsl fogás i^müvtszeti-alkotómükelyhs^kötőclű
üági, valamint belgrádi, zágrábi, Ljubljanai és trieszti kép­
zőművészek nagyméretű,színes falikárpitjait mutatják 
változatos művészeti törekvéseket kifejező alkotások 
tus végéig tekinthetők

14.25/p

be. a -
, , augusz-

meg tolna megye székhelyén./mti/
e —
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1. folyt/pbb.11./emLékünnepség

a gödi munkás dalkör-mozgalmi-és népdalokat adott elő, -ezután 
a-zrinyi miklós katonai akadémia fúvószenekarénak zenekisérete 
mellett megkoszorúzták a fő téren Levő emlékművet.az-emlékün­
nepség délután sport-és kulturális programmal folytatódott, 
/mti/ -*•-

• e © • •

bb.12. tiszthelyettes avató ünnepség kecskeméten

1980. augusztus 10.

a magyar néphadsereg hivatásos tiszthelyetteseit avatták 
vasárnap- kecskeméten,’ a petőfi Sándor utón többezren gyűltek 
össze a látványos fogadatorntételre,-amelyet immár hetedik al­
kalommal összevonva egy-egy nagyvárosban rendeznek meg. a 14 
tiszthélyettes-képző -bázis parancsnoki,anyagéilátó, technikai 
szakán, valamint a zenei szakközépiskolában végzett hallgatók 
már eay hete kecskémét vendégei, megismerkedtek a város neve­
zetességeivel, felkerestek több ipari üzemet.

az avató ünnepség a most végzett hallgatók felvonulá­
sa után a-himnusszal kezdődött,majd felolvasták a honvédel­
mi miniszter parancsát, az uj tiszthelyettesek a -szózat -hang­
jai -mellett tettek fogadómat parancsnokaik, hozzátartozóik 
előtt arról, hogy a haza védelmében, leendő parancsnoki be­
osztásukban, beosztottjaik nevelésében a magyar néphadsereg 
hivatásos tagjához méltóan helyt állnak.

bév/p ká

' i

:

I
I kovács pál altábornagy, honvédelmi miniszterhelyet­

tes köszöntőjében hangoztatta, hogy évről évre tartalmasab­
ban felkészült tiszthelyettesekkel gyarapodik a magyar nép­
hadsereg állományai nyugodtan rájuk bizhatjuk katonafiataljaink 
nevelését és a haza védelmére való felkészítését- mondotta, 
pártunk-és kormányunk-elvárja, hogy a védelemre, biztonságunk 
fenntartására fordított anyagi és szellemi-energiát nagy ha­
tékonya ággaL-használ-ják feli feladatunk továbbá, hogyha ka­
tonai-szolgálat alatt a fiatalokat szocialista emberré, tel­
jes értékű,a munkára,-védelemre-kész becsületes állampolgár^ 
rá-heveljük. ebben a tiszthelyetteseknek megtisztelő feladat 
jut. - -1
/folyt, kövl/
14115/p
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bb. 16./csucsj forgalom.. 1. folyt/p

az nszk-ból, ausztriábó l-és hoLlandiáböl hosszú autókara- 
yanokon érkeztek a turistáké a balatoni személyhajókon és 
kompokon szombaton és vasárnap több mint 400-ezren utaz- 
tak^és a kompok 10 ezer gépjármüvet szállítottak a két part 
között, szombaton,, a pénteki vihart követően,-még kevesen 
tűnődtek, a tóban,de vasárnapra megteltek a strandok, a déli 
oldal me legvizü-fürdőit 1-5 ezren keresték fel.-a bálát on 
part számos kulturális programot is biztosított a vendé elek­
nek. tihanyban a népművészeti tájház udvarán folklór mű­
sort rendeztek, bálátonkenesén és füreden a fúvószenekarok 
adtak hangversenyt.

felhasználható : 16 órától!

bb. 15. délszláv nap harcson
1980. augusztus 10.gom/p ká /

.a-Somogy megyei-harcson julius 1-3-tó L-egymást érik a drá- 
vamenti nyár rendezvényei, amelyek elsősorban az ezen a - 
környéken élő nemzetiségiek szórakoztatását-szolgálják.- va­
sárnap a strand szabadtéri színpadán foLklor délutánt.re^n- . 
deztek.amelynek keretében a mohácsi üvelődési központ dél­
szláv -néptáncegyüttese,-valamint-a j goszláviai daruvár e- 
gyüt.tese adott másfél órás műsort, a nap délszláv Jállal zá­
rult./m ti/

I. I

5 nyári csúcsforgalom volt az ország nyugati részében Sop­
ronban,nagycenken, fertődön és-pannonhalmán is. a szigetköz­
ben, győr környékén sokezren strandoltak a vízpartokon, a 
környék 10 termálvizes fürdőjében 20 ezren pihentek, sok tu­
ristát fogadtak ausztriából és Csehszlovákiából, nagy forga­
lom volt,a,nyugati határállomásokon, Sopronnál, hegyeshalom­
nál, rajkánal és vámosszabadinál, ezeken a helyeken megerő­
sítették az útlevél és vámkezelőszolgálatot.
/mti/

bb. 17. vasárnap is dolgoztak az aratók 

ö/s z/k áp/ Lé r/f e h/c s e r/z/z/I g/k á

strandokon és a balatonon 

1980. augusztus 10.
bb, 16 •. csúcsforgalom a 

i sz/cser/káp/feh/z;p ká

tízezren fürödtek vasárnap a fővárosi strandokon, száz­
ezrek keresték fel a balaton partját és talán még többen a 
fővárosi és budapest környéki kirándulóhelyeket, a csúcsra 
jól felkészült a máv, a volán és a bkv-. igaz, ezen a 
hétvégén nem volt.kánikulai hőség, mint-ahogy ,azt az utób­
bi időben^-cseppet sem-csökk^ent a hétvégi csúcsforgalom, a 
bkv sűrítette strandjáratait, különösen-a 7 26-os autóbu­
szokból indítottak többet a margitszigetre.-zsúfoltak vol- 
tak-a szigeten közlekedő mikrobuszok is. sűrítették a buda­
pesti kishajók járatait, a palatínuson 1-6-ezren,a dagály 
utcái szabadság strandon-több mint 10 ezren,a Széchenyi 
fürdőben és a csepeli .strandon 5- 5 ezren kerestek felüdülést.

I

—. -

* 1980. augusztus 10.

. , azokban a megyékben, ahol még nem fejeződött be a lövő 
évi kenyérnekvalo betakarítása, vasárnap is arattak, a munká- 
val nagyrészt már mindenhol elkészültek, Így valószínűleg ez volt 
az utolsó arató vasárnap, jelentősen előrehaladtak a szalmalehu- 
zással, tarlohántással és a másodvetéssel is.

.

!

... _a volán-engels téri-pályaudvaráról vasárnap reggel
a vártnál is több-mentesitő-járatot kellett indítania egye­
dül szentendrére-tiz -kisegítő-autóbusz indult el. elsősor­
ban a duna-kanyar felé váltottak sokan menetjegyet, de szin- 
te-minden járatuk zsúfolt volt, pedig sok-csuklós autóbuszt 
állítottak forgalomba.a máv vonalain is erős volt a forga­
lom, s-t art alékkocsikkal erősítették meg a szerelvényeket 
a balaton mindkét partján.

a balaton-körül-fél millió hazai és külföldi ven­
dég tartózkodott, telt ház volt a kempingekben és a szállo­
dákban,s egyetlen üres szobát sem Lehetett-találni a fize­
tővendégszolgálat magánnyara Lóiban, zsúfoltak voltak a 
balatonra vezető utak is.

/folyt . köv./

15.15/P

SSiBSÜB
rakba. a somogyi gazdásokból eddig 135 ezer tonna gabonát vettek 
át, ennek nagy része kényérnekvaló. a megyében gyorsan haladnak a 
tar lóbántássál is, mert a felázott talaj most kezdvez e munkának, 
/folyt, köv./
15.15/lg
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U tündérrózsa -- , ,
2. nemzetiségi táncegyüttesek /n sí.jav./ 

újabb viharkárok .
4* árhullám Al.sz joM,/
5. népzenei találkozó .
6= felkor találkozó /J.
7. szatymazi barack
8. fafaragó bányászok
9. színházi bemutató

10. időjárás jelentés
11. emlékünnepség gödön
12. tiszthelyettes avatás ,
13. cserépedény vásár jk
14. kiállítás
15. délszláv nap . .
16. csúcsforgalom /-S
17. aratók-
18. magyar-
19. forgalmi dugók
20. hirjegyzék 
/mti/

19.20/ig

.y *

iraki együttműködés /6.sz-jav-/

égé

i 1

:
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készült az-mti belföldi főszerkesztőségében 
fősz-erkesztő: pásztor jános- 
szerkesztette: kálmán Sándor

folyt./igbb.19, /helikopterek

délutántól megintiult-a kdcsiáradat a főváros felé, a mint­
egy 150 kilométer hosszú útvonalon, bálátontól budapestlg, 
autópálya mindkét sávjában összefüggő kocsisor alakult ki. saj- 

a forgalmat sok koccanásos, összecsúszó-baleset is akadályoz­
ta. á rendőrség szükség szerint forgalom eltereléseket kezdeménye­
zett. a hazavonuló gépkocsikaravánokat járorkocsik ás helikopterek 
figyelték, /mti/

az

nos

bb.20. .a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 
augusztus 10-én, vasárnap

p ká

1980.

1980. augusztus 10.

r

i
it
,

i

I#

I

fo lyt./igbb.17. /vasárnap is
vas megyében a gabonának mintegy háromnegyed részét 

már betakarították, az aratást nehezíti, hogy sok az olyan táb­
la, amelyen felázott a talaj, az átvevőhelyeken éjjel-nappal 
dolgoznak, a megye gazdaságsai gyorsítják a szalmalehuzást, 
a másodnövény-vetését és a tarlóhántást, ez utóbbinak mintegy 75 
százalékával végeztek.

vdszprém megyében a vasárnapi kellemes időt kihasznál­
ták az aratók, több mint 400 kombájn dolgozott a földeken, eddig 
a búzának 70, a rozsnak 80, a tavaszi árpának 90 -százalékát le­
aratták...győr-sopron megyében többf&int száz kölcsönkombájn is
dolgozott-vasárnap a - földeken.-ezen -a napon mintegy 5 ezer hektár­
ral csökkent a még aratásra váró terület.
/mti/

bb. 18. magyar-iraki együttműködés az egészségügyben

1980. augusztus 10.s/ig/ ká
_ .... vasárnap-jegyzőkönyv aláírásával befejeződött a magyar­

iraki egészségügyi együttműködési vegyes bizottság ülése, a 
tárgyaló felek áttekintették az orvostudomány és a gyógyítás te­
rén kibontakozott közös munka eredményeit, számba vették a köl­
csönösen időszerű szakmai kérdéseket, a kapcsolatok további fej­
lesztése érdekében megállapodtak az 1980-81. évi egészségügyi 
együttműködés fő irányaiban, az erről szóló okmány aláírásánál 
jelen volt dr. zsögön év a egészségügyi minisztériumi államtitkár, 
gonda Lajos, hazánk iraki nagykövete és abdul mahdi al-shalan, 
az iraki köztársaság budapestiJkövetségének^ügyvivője, az iraki 
egészségügyi küldöttség elutazott budapestről. /mti/

J'mgyJioleiSeries
bb.19. helikopterek figyelték az autópályát - forgalmi dugók az 

m7-esen-150 kilométeres összefüggő kocsisor

1980. augusztus 10. ~~

szombaton és vasárnap sok tízezer személygépkocsi lepte 
el-a balatoni autópályát, a forgalomirányítók legalább két éve nem 
emlékeznek ilyen hatalmas balatoni zarándoklatra, szombaton egyi- 
dőben annyian utaztak a tó vidékére, hogy a balaton környéke nem 
tudta fogadni a gépkocs-ikonv^jokat,- ezért polgáréinál egy-egy csúcs­
időben az autópálya forgalmáénak egy részét a 70-es útra terel­
ték. vasárnap délelőtt ilyen intézkedésekre már nem került 
de a tópart előtt Így is kilóméteres dugók keletkeztek,

/folyt, köv./
17.20/lg

i/sz/s/ig ká
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
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Belföldi hírek
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!•! 1980. augusztus 11. hétfő
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f

bb.1. uj irodalmi sorozatok a televízióban 

i kp/s/p pr 1980. augusztus 11.

- ., -József attila folyóiratának,a-szép szónak a fej lécéről vá­
lasztotta elmét a televízió októberben induló uj. irodalmi soroza­
ta. két havonta, mintegy 70 percben olyan szépirodalmi és kriti­
kai összeállítás jelentkezik majd képernyőn,, amely - a költő esz­
mei örökségét vállalva - értékes alkotások bemutatása mellett az 
irodalmi élet különböző jelenségeivel foglalkozik. Ií:

j
a tervek szerint a szép szó egy-egy számában - változó 

hangsullyal-szerepelnek novellák,-versek, egyfeLvonásos dara­
bok, valamint beszélgetések és viták, térét kapnak induló, fia­
tal -Írók és költők, s bemutatnak olyan dokumentumokat.írásos, 
illetve -tárgyi emlékeket-,, amelyeket nemzetközi örökségként. _ 
letve -nemzeti vagyonként-tart számon az irodalom, a műsorban - 
melynek szerkesztő bizottságában bárányi ferenc> bata Imre, 
és koczkás sándor dolgozik-- olyan müvekkel is megismerkedhet- " 
nek majd a nézők, amelyeket még sehol sem Láthattak- hallhattak, 
vagy amelyek éppen.a-szép szó számára készültek, ilyen Lesz 
az induló számban tatay sándor uj novellája , a hess pávai, amely 
mádi szabó gábor tolmácsolásában hangzik el, s weöres sándor ver­
seinek egy része is. ugyanebben az adásban látható majd szakonyi 
károly három dobás hat forint cimü hangjátékából^készüIt mü is: 
szereplői-többek között páger antal és tábori nóra. az októberi 
összeállítás meghívott beszélgető-partnerei karinthy ferenc és zelk 
zoltán, de a neves költők és Írók mellett egy-egy adásban megszó­
lalnak különböző foglalkozású és korú olvasók, tévé-nézők is 
/folyt, köv./
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